
Máy Soda
Nông dân John có N (1 <= N <= 50,000) con bò. Chuô ̀ng bò của ông có thê ̉ được biê ̉u diê ̃n bởi 1
đoạn thẳng dài với các tọa đô ̣ nguyên. Con bò thứ i di chuyê ̉n trong đoạn từ A_i...B_i (1 <= A_i
<= B_i; A_i <= B_i <= 1,000,000,000) (bao gô ̀m cả A_i và B_i). Ông mới mua 1 chiê ́c máy soda
cho các con bò và ông có thê ̉ đặt ở mô ̣t trong những điê ̉m có tọa đô ̣ nguyên trong đoạn
1..1,000,000,000. Nhưng vì chỉ có mô ̣t chiê ́c nên ông muô ́n đặt vào vị trí sao cho sô ́ con bò có thê ̉
di chuyê ̉n đê ́n đê ̉ sử dụng là nhiê ̀u nhâ ́t.

Ví dụ, với 4 con bò với các đoạn có thê ̉ di chuyê ̉n 3..5, 4..8, 1..2, và 5..10; thì dưới đây là vị trí mô ̃i
con bò có thê ̉ di chuyê ̉n đê ́n:

         1   2   3   4   5   6   7   8   9  10  11  12  13
         |---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|-...
                 aaaaaaaaa
                     bbbbbbbbbbbbbbbbb
         ccccc           ddddddddddddddddddddd

Bạn có thê ̉ thâ ́y, con bò 1,2 và 4 đê ̀u có thê ̉ di chuyê ̉n đê ́n tọa đô ̣ 5. Con bò thứ 3 thì không thê ̉ di
chuyê ̉n đê ́n 5. Vì vâ ̣y, sô ́ con có thê ̉ di chuyê ̉n đê ́n máy soda nhiê ̀u nhâ ̉t là 3.

INPUT:

* Dòng 1: 1 sô ́ nguyên: N

* Dòng 2..N+1: Dòng i+1 chứa 2 sô ́ nguyên cách bởi dâ ́u cách là A_i và B_i.

OUTPUT:

* Dòng 1: 1 sô ́ nguyên duy nhâ ́t chứa sô ́ con bò tô ́i đa có thê ̉ di chuyê ̉n đê ́n máy soda nê ́u đặt ở
vị trí tô ́t nhâ ́t.

SAMPLE INPUT :

4
3 5
4 8
1 2
5 10

SAMPLE OUTPUT :

3

Giải thích:

Nê ́u máy soda đặt ở vị trí có tọa đô ̣ 5, con bò 1,2 và 4 có thê ̉ đê ́n được. Đó là phương án tô ́i ưu.
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